DATENBLATT



- Ideale Aufbewahrungslösung für Boardmarker
- Sorgt für Ordnung am Arbeitsplatz und ein gut organisiertes Büro
- Marker sind immer griffbereit
- Magnetisch: leicht zu befestigen und neu zu positionieren
- Horizontale Lagerung der Marker sorgt für optimale Tintenqualität beim Schreiben

Glasboard Markerhalter

salbeigrün

- Magnetischer Markerhalter für Glasboards
- Bietet Platz für 4 Marker
- Für Glasboards mit magnetischer Tafeloberfläche geeignet
- Mit extra starkem Neodym-Magnet für den Einsatz auf Glasboards
- Entspricht genau den Farben des salbeigrünen Legamaster Glasboards mit mattierter Oberfläche
- Lieferung ohne Marker

Art.Nr. **7-122134** GTIN **8713797108591**







DATENBLATT







Spezifikationen		
Produktmaterial	Kunststoff	
Farbe	Salbeigrün	
Magnetisch	Ja	
Recycelbar	Nein	
Produktgarantie	2 Jahre	

Logistik	
GTIN	8713797108591
Artikelnummer	7-122134
Zolltarifnummer	392610000000
Menge	1 Stück
Verpackungsmaße	130 x 40 x 153 mm
Gewicht (brutto/netto)	201 g / 156 g

DATENBLATT



Produktübersicht					
Artikelname	Artikelnummer	GTIN/EAN	Mindest- bestell- menge		
Legamaster Glasboard Markerhalter schwarz	7-122100	8713797083294	1		
Legamaster Glasboard Markerhalter warmgrau	7-122118	8713797108638	1		
Legamaster Glasboard Markerhalter salbeigrün	7-122134	8713797108591	1		
Legamaster Glasboard Markerhalter chilly lake	7-122185	8713797108607	1		